



HIRDETMÉNY A 2025. ÉVI ÓVODAI BEÍRATKOZÁS RENDJÉRŐL

Tisztelt Szülők!

Ósi Község Önkormányzata, mint fenntartó a 27/2025. (03. 06.) képviselő-testületi határozattal a Gólyafészek Óvoda és Bölcsőde (8161 Ósi, Iskola u. 10.) felvételi körzetét és az általános felvétel időpontját, továbbá a felvétel módját a következők szerint határozza meg:

Az intézmény felvétele körzete: Ósi község közigazgatási területe

A fenntartó az óvodai általános felvételi időpontját a következők szerint állapítja meg:

2025. május 5-én (hétfőn) és 2025. május 6-án (kedden) 8.00-16.00 óráig.

A beíratás helyszíne: Gólyafészek Óvoda és Bölcsőde, 8161 Ósi, Iskola utca 10.

A beíratás módja: szülő, törvényes képviselő által személyesen

A beíratkozáshoz a következő iratok bemutatása szükséges:

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok (lakcímet igazoló hatósági igazolvány, TAJ kártya, ha van személyazonosító igazolvány),
- szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványait és lakcímet igazoló hatósági igazolványát
- gyermek speciális nevelési igényére, betegségére vonatkozó dokumentumok.

A beíratkozás **kötelező azoknak a gyermekeknek**, akik 3. életévüket 2025. augusztus 31. napjáig betöltik. Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése szerint **a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.**

A 2025/2026-os nevelési évben az óvodába az a gyermek is felvehető, aki 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az intézmény alapító okirata szerint biztosítja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését. A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott - *kérelme alapján* a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, *különös méltánylást érdemlő esetben*, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (Várpalotai Járási Hivatal) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

A napi négy órában óvodai nevelésben részvételre kötelezett gyermek szülője, **amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti**, köteles arról a beíratkozás utolsó határnapját követő 15 napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények:

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a felügyelete alatt álló óvodaköteles korú gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. § (1) bekezdés a) pontja szerinti szabálysértést követ el, **amely 6.500-tól 200.000-Ft-ig terjedő pénzbírsággal is sújtható.**

Az óvodai felvételtől való döntés:

Az óvodavezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb **2025. május 15. napjáig** írásban értesíti a szülőt.

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel. A döntésről, amennyiben a szülő, az óvodai beíratkozás napján az elektronikus elérhetőségének megadásával kérte, az óvoda vezetője elektronikus úton értesítést küld.

Jogorvoslati lehetőség: A szülő a felvételi kérelem elutasítása esetén a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat Ósi Község Jegyzőjéhez. A kérelmet írásban, az óvoda igazgatójához kell benyújtani. A jegyző a másodfokú eljárás során a kérelmet elutasíthatja, a döntést megváltoztathatja vagy megsemmisítheti és a köznevelési intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja.

A felvétellel kapcsolatosan további tájékoztatást Varga Szilvia igazgató nyújt a 88/496-162 telefonszámon.

Kérem az érintetteket, hogy a fentiekben meghatározott időpontokban gondoskodjanak óvodaköteles korú gyermekük beíratásáról.

Ó s i, 2025. március 24.




Nánási Boglárka
polgármester